

## Jucăriile „made in China“ - pericol public

Mai mult de jumătate dintre produsele periculoase depistate în 2018 în Uniunea Europeană proveneau din China, potrivit unui raport publicat de Comisia Europeană și citat de startupcafe.ro. Jucăriile, mașinile și hainele erau principalele categorii de produse periculoase depistate în UE, mai arată raportul. Autoritățile din Uniunea Europeană au transmis, în 2018, peste 2.200 de alerte privind depistarea unor produse de gen pe piață, iar în urma acestora au fost luate măsuri de retragere sau rechemare la producător în cazul a 4.000 de loturi. Din China provin mai mult de jumătate din totalul produselor periculoase raportate în UE prin sistemul de reacție rapidă Safety Gate - „Cooperarea cu autoritățile chineze în domeniul siguranței produselor continuă să fie o prioritate, însă rezultatele sunt mixte. La nivel european, dintre cele 2.257, cele mai frecvente au vizat jucăriile (31%), autovehicule (19%), îmbrăcămintea, materialele textile și articole de modă (10%). Principalele riscuri identificate au fost cele chimice și vătămările (25% pentru fiecare), urmate de riscul de sufocare pentru copii (18%)”. Dintre cele peste 2.200 de alerte, în România au fost doar două. În urma lor au fost luate 31 de măsuri specifice (retragere din piață sau recall).

Paul NĂSAUDEANU  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

## Constănțenii pot propune noi trasee RATC!

Constănțenii care circulă cu autobuzele Regiei Autonome de Transport în Comun Constanța au ocazia, de acum, să trimită propuneri și sugestii privind modificarea



traseelor existente sau înființarea altora noi. Acestea pot fi trimise la adresa de e-mail reclamatii@ratc.ro, la telefonul călătorului 0241/694.960 sau prin Captive Portal la conectarea la WiFi RATC\_Constanța, rețea disponibilă în toate autobuzele RATC. Sugestiile și propunerile vor fi folosite în cadrul programului de modernizare, optimizare și eficientizare a transportului public pe raza municipiului, derulat de Regia Autonomă Transport în Comun Constanța.

## Peste 130 de kilograme de droguri găsite pe plajele românești în trei zile



Echipe de polițiști și jandarmi, sub coordonarea DIICOT, au găsit și ridicat, vineri, sâmbătă și ieri - duminică, peste 130 de kilograme de droguri de pe plajele litoralului românesc, anunță Poliția Română.

131 de kilograme de droguri au fost găsite și ridicate în ultimele trei zile de polițiști, polițiști de frontieră și jandarmi, sub coordonarea DIICOT, pe litoralul Mării Negre.

Pe 29 martie 2019, procurorii DIICOT au adus la sediul central din Capitală saci întregi de cocaină găsiți într-o șalupă din Delta Dunării, drogurile având o valoare estimată pe piață de 300 de milioane de euro. Anchetatorii au fost sesizați după ce, pe raza unei localități din județul Tulcea, dintr-o dubiță înmatriculată în România, a căzut un pachet ambalat care conținea un kilogram de cocaină, cu puritate de 90%.

Apoi, ancheta polițiștilor și a procurorilor a dus la



descoperirea a aproape o tonă de cocaină, în interiorul unei bărci de pe malul Mării Negre, în Sfântu Gheorghe. Întreaga captură de cocaină avea o puritate de 90%, anunța atunci procurorul-șef DIICOT Felix Bănilă, care preciza că, pe piața drogurilor, la momentul vânzării, această cantitate urma să fie triplată, prin combinarea cu diferite substanțe.

Drogurile proveneau din America de Sud și au fost transportate în România pe cale maritimă.

**ATENȚIE!** Conținut periculos!

DIICOT reamintește cetățenilor din zona litoralului românesc să nu deschidă pachete pe care le găsesc pe plajă, să

anunțe cel mai apropiat polițist sau să sune la 112, dacă găsesc astfel de colete. Acestea pot conține droguri cu o concentrație foarte mare (peste 90%), ce pot pune în pericol viața!

## Un nou sistem de plată a parcarii, în Constanța și Mamaia

Din 15 aprilie, șoferii vor avea la dispoziție o nouă aplicație prin intermediul căreia își vor putea achita parcarii, în cazul în care își vor lăsa mașinile într-un loc cu plată din municipiul Constanța. Constanța Parking este noul sistem de plată a parcarii prin SMS ce va fi implementat de la jumătatea lunii aprilie 2019. Constanța Parking va înlocui astfel sistemul existent, TPARK, însă până pe data de 1 mai 2019, cele două aplicații vor funcționa în paralel. Aplicația Constanța Parking este disponibilă deja și poate fi descărcată gratuit din Google Play și AppStore. Odată descărcată, vă va arăta pe telefonul mobil o hartă cu zonele în care sunt disponibile parcarile prin SMS: Blue Area, pentru orașul Constanța, Green Area pentru stațiunea Mamaia și Red Area pentru Mamaia Nord. Aplicația Constanta Parking reprezintă o metodă simplă și



eficientă pentru plata rapidă și ușoară a parcarii. Prin intermediul aplicației, se poate achita și cu ajutorul cardului bancar, iar cu 5 minute înainte de expirarea timpului, utilizatorii sunt

avertizați printr-un mesaj. Taxarea prin SMS se va face la numărul 7475. În funcție de zona în care se face parcarii și de intervalul dorit, conținutul SMS-ului va fi diferit.